
**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΕΛΛΑΚΤΩΡ ΑΕ**

Το 2010 οι ελληνικές επιχειρήσεις λειτούργησαν σε ένα εξαιρετικά δύσκολο περιβάλλον λόγω της βαθιάς ύφεσης της ελληνικής οικονομίας. Η μείωση των εσόδων, η αυξημένη άμεση και έμμεση φορολόγηση, και ο περιορισμός της ρευστότητας είναι μερικοί μόνο από τους παράγοντες που δυσχεραίνουν το επιχειρηματικό περιβάλλον.

Οι δραστηριότητες του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ υφίστανται τις συνέπειες της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας. Η κατασκευαστική δραστηριότητα δέχτηκε το μεγαλύτερο πλήγμα, καθώς συνολικά ο κατασκευαστικός κλάδος στην Ελλάδα δοκιμάζεται έντονα. Το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων έχει μειωθεί δραματικά και κατά συνέπεια ο αριθμός των νέων έργων που δημοπρατούνται είναι πολύ περιορισμένος. Για το λόγο αυτό ο Όμιλος εντείνει τις προσπάθειες εξεύρεσης έργων και στο εξωτερικό, με πολύ προσεκτική διεκδίκηση έργων σε επιλεγμένες χώρες. Τόσο στη Μέση Ανατολή (Κατάρ, Ομάν, ΗΑΕ, Σαουδική Αραβία και Κουβέιτ) όσο και σε χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης όπως Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία και Αλβανία εκτελούνται ήδη σημαντικά έργα. Στόχο αποτελεί και η αγορά της Ρωσίας. Παράλληλα, έμφαση δίνεται στην μείωση του λειτουργικού κόστους της κατασκευής.

Στα έργα Παραχώρησης του Ομίλου παρατηρείται πτώση της κυκλοφορίας οχημάτων λόγω της αύξησης της τιμής των καυσίμων και της κρίσης με αποτέλεσμα οι δανειστριες τράπεζες να αναστείλουν τη χρηματοδότηση σε κάποια από αυτά. Στην παρούσα φάση η Εταιρεία βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις με το Δημόσιο και τις Τράπεζες για επανεκκίνηση των έργων. Τα παραπάνω προβλήματα σε συνδυασμό με την οικονομική δυσπραγία του Ελληνικού Δημοσίου δημιουργούν δυσχέρειες στην πορεία των εργασιών που είναι σε εξέλιξη. Ο Όμιλος μέσω του κοινοπρακτικού σχήματος «ΑΚΤΩΡ ΑΕ – ΑΚΤΩΡ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΕ - ΗΛΕΚΤΩΡ ΑΕ» ανακηρύχθηκε Ανάδοχος και υπέγραψε πρόσφατα Σύμβαση Παραχώρησης με την κυβέρνηση της Αγίας Πετρούπολης για τη Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση και Λειτουργία μονάδας διαχείρισης οικιακών απορριμμάτων στην περιοχή Yanino της περιφέρειας Leningrad δυναμικότητας 350.000 τόνων ετησίως.

Το γεγονός ότι ο Όμιλος διαθέτει ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο δραστηριοτήτων με «αμυντικά» χαρακτηριστικά απέναντι στην κρίση δημιουργεί ένα πλέγμα ασφαλείας αλλά και προοπτικές ανάπτυξης.

- Στον τομέα των Παραχωρήσεων η Αττική Οδός, παρά τη μικρή μείωση της κυκλοφορίας, αποτελεί θεμελιώδες περιουσιακό στοιχείο με τη διανομή μερίσματος να ξεκινά το 2012.
- Οι κλάδοι των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) και της Διαχείρισης Απορριμμάτων έχουν επηρεαστεί σε πολύ μικρότερο βαθμό από την οικονομική συγκυρία. Οι ΑΠΕ παρουσιάζουν αυξανόμενους ρυθμούς ανάπτυξης και ο τομέας της Διαχείρισης Απορριμμάτων εμφανίζεται με πολύ καλές προοπτικές τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Η ανάπτυξη των κλάδων αυτών αποτελεί υποχρέωση της χώρας βάσει των

Ευρωπαϊκών επιταγών και των διεθνών συνθηκών στις οποίες έχει προσχωρήσει. Σήμερα ο Όμιλος λειτουργεί λειτουργία Αιολικά Πάρκα συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 118 MW, επιπλέον 116,5 MW βρίσκονται υπό κατασκευή, εκ των οποίων τουλάχιστον 70 MW θα τεθούν σε λειτουργία εντός του 2011.

- Η θετική έκβαση των προσπαθειών για την εξασφάλιση των αδειών εξόρυξης χρυσού για τα Μεταλλεία Χαλκιδικής (5% άμεση συμμετοχή και 19,3% συμμετοχή στη EUROPEAN GOLDFIELDS) θα έχει ως συνέπεια την υλοποίηση του σημαντικού επενδυτικού προγράμματος τα επόμενα χρόνια που αναμένεται να δημιουργήσει ένα αξιόλογο νέο αντικείμενο εργασιών για την ΑΚΤΩΡ.

Επίσης τονίστηκε, μεταξύ άλλων, στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ΕΛΛΑΚΤΩΡ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 30 Ιουνίου στα Γραφεία του Ομίλου, και η υψηλή πιστοληπτική ικανότητα του Ομίλου και η δυνατότητά του να εξασφαλίζει τη χρηματοδότηση του προγράμματός του.

Μέρισμα

Το μέρισμα που θα διανείμει η ΕΛΛΑΚΤΩΡ στους μετόχους της για τη χρήση 2010, όπως αποφάσισε η σημερινή γενική συνέλευση, είναι **0,03 ευρώ** ανά μετοχή, το οποίο θα προσυζητηθεί με το μέρισμα που αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές που κατέχει η Εταιρεία και το συνολικό ποσό που θα εισπράξουν οι μέτοχοι θα ανέρχεται σε 0,030795 ευρώ ανά μετοχή. Από το ποσό αυτό παρακρατείται, βάσει της ισχύουσας φορολογικής νομοθεσίας, ο αναλογών φόρος 21% και συνεπώς το καθαρό καταβαλλόμενο ποσό του μερίσματος ανά μετοχή θα ανέλθει σε **0,024328 ευρώ**. Δικαιούχοι του μερίσματος, βάσει του κανόνα προσδιορισμού δικαιούχων (record date), θα είναι οι μέτοχοι που θα περιλαμβάνονται στα αρχεία Σ.Α.Τ στις 7.7.2011. Από την 5.7.2011 οι μετοχές της Εταιρείας θα είναι αντικείμενο διαπραγμάτευσης στο Χ.Α. χωρίς το δικαίωμα πληρωμής μερίσματος. Ημερομηνία έναρξης καταβολής μερίσματος ορίστηκε η 12.7.2011. Το μέρισμα θα καταβληθεί σύμφωνα με τη διαδικασία που ορίζουν τα άρθρα 5.5 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών και τα ειδικότερα οριζόμενα στον Κανονισμό Λειτουργίας του Σ.Α.Τ. Πληρώτρια τράπεζα έχει ορισθεί η ALPHA BANK.

Κηφισιά, 30 Ιουνίου 2011